



新闻稿（中文稿四）

万豪家族基金会资助万礼豪程教学研讨年会春风化雨 参会教师培育超过四十万旅游酒店专业学生

（2019年7月22日，上海）第六届“万礼豪程教学研讨年会”于7月16日至19日在上海宝华万豪酒店顺利召开。本次盛会以“构建旅游教育共同体，携手共创持续影响力”为主题，共吸引来自29个省、直辖市、自治区的172所院校旅游与酒店专业教育领导、专家、酒店旅游业界精英、教育合作伙伴等400余人参会。

全面配合国家十三五政策的慈善项目

万礼豪程是万豪家族基金会在中国开展的旅游酒店**教育慈善项目**，是独立于万豪国际集团的慈善组织。项目的愿景是：打造有中国特色的世界卓越的服务行业教育平台，通过包括年会在内的一系列子项目，激励启迪教师帮助中国青年人在旅游酒店行业创造似锦前程。自2013年以来，万豪家族基金会已经为万礼豪程项目慷慨资助超过5500万人民币。

在认真研究贯彻国家教育部十三五对于**高教改革、职教改革**指导文件的基础上，万礼豪程项目设计紧扣**产教融合、课堂革命**两大支柱。它深植于中国国情，以党和国家教育大计为根本，搭建平台全面提高教师教书育人能力，缩短经济发达地区与落后地区的职业教育差距。对于优质教学资源与教学方法向落后贫困地区输送，发挥了巨大的影响力。

影响力在华覆盖数十万学生

万礼豪程于2013年夏季在中国开展以来，已有超过2000名教师参与各个子项目。总共慷慨资助举行800场嘉宾讲座，391次学生酒店参观，694人次教师顶岗挂职，27名教师赴美学习，两学期共1239人次国际酒店在线合作共享课程，1141人次参加了年度会议，进行352次院校拜访，760名学生参与学生竞赛，41位教师参与课堂教学大赛，成功举行18次区域研讨会。通过改进教学方法、提供完善的教学资源，中国各地的酒店和旅游课堂变得更加以学生为中心，万礼豪程共惠及全国40多万名学生。

万豪家族基金会主席Richard E. Marriott先生在年会开幕式上的欢迎视频中表示：“万礼豪程以独特的方式用慈善连接了服务行业与旅游酒店教育界，我们不断投资于中国，因为我们深切关心教育事业，并希望能够帮助年轻人改变人生。”

驻沪代表机构成立在即

2019年4月，万豪家族基金会获得上海市文化和旅游局同意函，担任万豪家族基金会驻沪代表机构业务主管单位。万豪家族基金会执行总监Mieka F. Wick女士表示：“我们由衷的感谢上海文化旅游局为万豪基金会在上海设立代表处提供的帮助和支持，代表处将积极参与中国旅游与酒店业人才的培养，使旅游教育项目更贴近国家与人民的利益，创造更大的社会价值，为蓬勃发展的旅游酒店行业输送更多的优秀人才”。



万礼豪程执行董事 Carl Winston 先生表示：“我们很高兴获得上海市文化和旅游局的支持，使境外非政府组织如此有意义的项目在大陆合法合规地运作。我们期待着在文旅局的帮助与指导下，将万礼豪程项目推向新的高度，开创新的篇章。”

年度教学研讨会盛况空前

万礼豪程年度教学研讨会紧扣“构建旅游教育共同体，携手共创持续影响力”的主旨，提供了10个主题的小型讲座和丰富多彩的活动。让与会者互相交流并亲身体验酒店运营，以获得知识和资源融入课堂，更好地为学生的职业成功做好准备。会议还展示了万礼豪程未来职业挑战赛的最后一轮。近40名优秀的酒店与旅游管理专业学生表现出了优异的专业素养，获得了中外评委的一致好评。

除了高校领导和教师，与会者还包括政府官员、学术专家和行业领袖。万豪国际集团亚太区总裁兼董事总经理施康瑞先生出席了年会闭幕晚宴并致辞：“万豪国际集团在中国的巨大发展使我们能够为学生打开一个充满机遇的世界。与万礼豪程的合作能推动教师发展，激励学生们放眼未来，在酒店与旅游行业开创自己的精彩人生。”万豪国际集团其他出席的领导还包括担任万礼豪程未来职业挑战赛评委的万豪国际集团亚太区首席人力资源官戴经纬先生，以及在会上发表主旨演讲的万豪国际集团副总裁兼高级法律顾问朱江煜女士。

万礼豪程项目资深总监董佳女士在主旨演讲中讲述了创始人老万豪先生的故事，彰显了万礼豪程善行天下寓教育人的创办公念。她说到：“本次年会的日程精彩纷呈。因为对教育的热爱让院校与行业欢聚在一起分享经验、互通友谊。参会人数是一个里程碑的突破！通过年会，万礼豪程已经打造了一个集院校领导、老师、学生具有深远影响的共同体，也感谢上海宝华万豪酒店的全体员工用卓越的服务给大家提供一个全方位吃喝住学的大课堂。”

参会者代表获益良多

- 中国旅游研究院院长戴斌先生说：“现代的大学教师要回到教学中心上来，回到生活本身上来，才能真正找到教员的主体意识、职业尊严和生活的快乐。感谢万礼豪程为中国旅游教育所做的贡献！”
- 安徽中澳科技职业学院的汪源浩院长说：“通过与万礼豪程的合作，我校正在改革酒店专业教育，促进学生的职业发展。教师们正在建设以学生为中心的课堂教学，让学生为更辉煌的未来做好准备。随着教学满意度的提高和行业留存率的提高，我校已进入先进水平。”
- 作为首批年会影子实习的两位老师，郑州旅游职业学院的李晨婧老师说：“通过万礼豪程，我获得了作为一名教师的自信，学会了如何设计互动的、以学生为中心的酒店类课程。我的学生现在对课堂内外的学习更加专注和兴奋。”安徽商贸职业技术学院曹超轶老师说：“万礼豪程改变了我的人生。通过为期一个月的教师挂职、区域研讨会和教学年会，我增加了自己的酒店知识。万礼豪程项目使我与中国各地的同行建立了联系。这些知识给了我新的机会在我的单位崭露头角，并大大提高了我的课堂教学质量。”



今后万礼豪程将继续秉承其愿景与使命，以更加专业的精神匠心的态度，打造中国旅游与酒店教育共同体，扩大中国旅游与酒店教育的国际影响力。与教育界、业界人士携手并肩，为蓬勃发展的中国旅游行业输送更多优秀的人才。更多详情请访问万礼豪程官网 www.chei.org。

关于万豪家族基金会

万礼豪程是由 The J. Willard and Alice S. Marriott 万豪家族基金会资助的慈善项目，该基金会为家族私人性质，成立于 1965 年，其宗旨是回馈社会。目前在 JW Marriott Jr. 和 Richard E. Marriott 的指导下，万豪家族基金会致力于帮助青年拥有美好未来，特别是通过中等和高等教育、劳动力培训和青年领导力项目。基金会也与其它机构合作，救济饥饿、帮助残疾人士；为弱势群体的青年和成年人提供就业机会。

关于万礼豪程合作伙伴

美国圣地亚哥州立大学被万礼豪程选为首创学术顾问。通过其下属 L. 罗伯特.佩恩酒店和旅游管理学院，圣地亚哥州立大学与中国不同大学和业界合作多年，共同推出的项目既具有国际视野，又符合中国国情。

圣地亚哥州立大学也是全美排名前茅的研究型大学，全日制在校学生超过 30,000 名，学校拥有强大完善的教育课程，近年来也大大致力于国际多元化教育。圣地亚哥州立大学下属的 L. 罗伯特.佩恩酒店和旅游管理学院宗旨是成为培养酒店英才方面最具个性化的学校。

万豪国际集团主动为万礼豪程项目提供各种支持，能确保其各个项目，包括教学资源 and 项目的推出更紧贴行业需要，万豪国际集团同时还为教师提供酒店挂职培训机会，给教师和学生有更多接触业界并交流互动的机会。

万豪国际（纳斯达克股票代码：MAR）集团总部位于美国马里兰州贝塞斯达，在 131 个国家和地区拥有超过 7,000 家酒店，包括直接经营酒店、特许经营酒店和授权分时度假酒店，并拥有 30 个酒店品牌。